

# 时政新闻



学习贯彻习近平讲话精神 大力弘扬焦裕禄精神 做为民、务实、清廉、敢于担当的新时期好干部

领导干部谈担当 之二十四

核心提示

习近平总书记指出,为人民服务,担当起该担当的责任。

省委书记郭庚茂要求郑州担负起“双重责任”,在省委九届七次全会上,提出了郑州要建设世界商都、综合交通枢纽、世界物流中心,郑州要围绕建设自贸区目标敢于担当、率先改革;省长谢伏瞻寄望郑州发挥“领头雁”、“尖兵先锋”作用。省委常委、市委书记吴天君撰文详论“领导干部要敢于担当”。作为省会城市,郑州在全省发展大局中地位特殊、作用特殊,责任重大,必须担当。

为了深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和省领导对郑州的期望和要求,郑州报业集团旗下媒体即日起推出大型专栏——“领导干部谈担当”。结合群众路线教育实践活动,结合本地、本单位的实际情况,谈如何务实担当、如何奋勇担当,从而统一思想,振奋精神,凝聚力量,争分夺秒,拼尽全力地加快建设以航空港实验区为统揽,以“三大主体”为依托,以“三大一中”为战略的郑州都市区。

我们还将发挥媒体助政作用,将这些署名文章集结出版,以期收到说到做到、说到做好、善做善成、指导实践的效果。

今天,郑州报业集团旗下媒体——郑州日报、郑州晚报、中原网、中原手机报等同步刊发文章——

## 理财施政惠民生

□市财政局局长 刘睿

做好新形势下财政工作要有强烈的担当意识,理财施政惠民生,是财政工作的出发点和落脚点。

恪尽为民之责。要牢固树立群众观念,以群众满意为第一标准,把钱花在老百姓看得见、摸得着、用得上的地方,多做雪中送炭的事、少搞“锦上添花”的事,真正做到取之于民,用之于民。

善谋富民之策。深入思考新形势下生财、聚财、用财之道,探索新时期财政促进经济社会发展的有效方式方法。克服头痛医头、脚痛医脚的短期行为,坚持惠民政策始终如一、不动摇,不折腾、不懈怠,使民生改善制度化、规范化、持续化。

多兴利民之举。在当前财

力有限、财政收支矛盾凸显的情况下,时刻把“柴米油盐酱醋茶、衣食住行教医保”放在心上,以办好省市“十大实事”为重点,继续加大民生事项投入力度,力争全年民生投入占公共财政预算支出达70%以上,逐步建立惠及全民、公平公正、水平适度、可持续发展的公共服务体系,让人民群众共享改革发展成果。

时刻牢记权力是一种责任。每一位财政党员干部都要严格要求自己,常修为政之德,常思贪欲之害,把党的要求和人民的信任、期盼转化为履职尽责的信念和动力,做为民务实清廉、敢于担当的新时期好党员、好干部。

## 统计助政促发展

□市统计局局长 万永生

统计工作是党的事业的重要组成部分,应致力于提升政府统计公信力,切实做到“敢担当、能担当、善担当”。

敢担当,强化服务意识。当前我市经济发展依然保持良好态势,也面临部分行业产能过剩压力加大等下行因素。统计部门要在郑州“爬坡过坎、攻坚转型”的关键时期,准确及时地反映经济运行态势,敏锐捕捉经济运行中的新情况新问题,努力在统计数据的真实、准确、管用上下功夫,发挥好信息咨询、参谋助手的作用。

能担当,强化求真意识。坚守国家统计局规定的企业联网直报“四条红线”,坚持“实事求是、不出假数”的统计职业操

守。开展经常性和针对性数据质量检查,把提高统计数据质量、坚决抵制并严肃查处统计弄虚作假行为,作为统计部门党的群众路线教育实践活动的重要内容,更好地为党委和政府科学决策提供优质服务。

善担当,强化主动意识。随着社会公众对统计数据的日益关注,须加大对重点领域、重点行业的统计分析。对全市“五职招商”、“三力”型项目和产业集聚区等“五区”进行重点统计监测。加强对公众关心的民生改善、资源损耗、生态环境、产能过剩等指标的分析解读,使统计数据真正成为社会公众找得到、用得上、离不开、信得过的得力助手。

下期刊发市科技局、市教育局主要负责同志署名文章

## 郑州晚报和谐文化社区行第一站——华林都市社区 节目真好看 居民连喝彩

5月11日,我们开始了今年郑州晚报和谐文化社区文化行的第一站。当天又恰逢母亲节,下午3时,郑州晚报和谐文化社区文化行在主持人对天下母亲幸福安康的祝福中拉开了帷幕。  
郑州晚报记者 刘怡辰

节目篇 双人瑜伽吸人眼球

昨天下午2时30分,节目还没开始,不少小区居民已经来到现场,也有人拿着《郑州晚报》津津有味地阅读。

“节目超赞,不仅有节目看,还有奖品拿,过了一个愉快的周末。”居民张先生说。

荣华社区服务队表演的佳木斯广场舞对肩、颈、腰、膝、踝全身

关节都有好处。少儿现代舞《你最牛》将现场的气氛推向了高潮。

一男一女,一黑一白,由千群健身表演的《双人瑜伽》让观众出现了短暂的窒息,几百人的现场一片寂静,大人小孩都在目不转睛地看着舞台。

互动篇 观众争相抢答

现场的互动环节中,抢答受到了大家的偏爱,观众争相举手答题。

在现场,“郑州晚报和谐文化社区文化行”还有7种礼盒装香粽在小区展出销售。另外,订全年郑州晚报一份,将免费获得价值88元的思念“珍香贺礼”粽子一提。赶快拨打订购热线:0371-88888180,郑州地区都可以免费送粽子。

服务篇 订《郑州晚报》有奖拿

活动现场还设置了“郑州晚报

订阅处”,不少市民在咨询郑州晚报的优惠活动。金水站发行站长介绍,郑州晚报全年订价为198元一份,为了感恩郑州晚报读者,凡在活动现场订郑州晚报一份,均赠送价值88元的思念牌-珍香贺礼粽子一提,还将为现场订一年的读者进行抽奖活动,一等奖3名,奖品是4L福临门非转基因玉米食用油一桶;二等奖5名,奖品为1.8L福临门调和油一桶。

# 不花一分钱,巧治糖尿病

董建文,1934年生于北京,1959年毕业于河北医学院医疗系,先后任职于天津医学院、北京医学院、北京协和医院、北京积水潭医院、中国预防医学科学院流行病学研究所、全国临床科研协作中心等单位。多年来一直专注于中国茶医学的研究课题,先后发表专著400余万字。作为中医界“茶疗治病”的泰斗人物,受邀参与了国家【1035】工程医学攻关、中国百岁老人“茶疗技巧”汇编等国家重点医学项目。

人活百岁不是梦,巧吃茶叶能治大病。面对久治不愈的糖尿病、高血压、冠心病、前列腺增生等慢性疾病,有这么一群人,他们一生只吃茶,不吃药,却能治好一身中老年慢性病。甚至人人都能活到百岁以上,秘密到底在哪里呢?

根据最新在全国百岁老人调查中

发现:有超过98%的百岁老人,都有长期吃茶叶的习惯,而且吃茶的方法简单易学。看似普通的茶叶,只要简单烹制,把茶叶中的色素吃进肚子里,就能起到治疗多种慢性病的效果!

做为中国茶医学的研究第一人,我国著名“生态医学”专家董建文教授,

经过深入了解,才发现,茶叶中含有一种能治百病的茶色素。对全身细胞都有很好的抗衰排毒修复作用。经常吃这种茶色素,就能使近30多种中老年心脑血管病得到彻底根治。

为了将这种简单易行的“茶疗”方

法在全国推广,董建文老先生首次将这种“巧吃茶,不吃药”的长寿疗法,经过总结汇编,已经由中国科学文献出版社正式出版,并在全国免费发放!广大中老年朋友不用花一分钱,只需一个电话,就能免费领取。

**巧吃茶,不吃药,一学就会,治病抗衰老,延年又益寿 全国免费发放,仅限5000本**

**特别声明:**本书不仅详细介绍了“吃茶治病”的方法,更汇集了全国2000家医院、5万名医务工作者参与,超过20万例真实临床病例使用这一方法后的真实统计数据,其内容有据可查,此茶疗方法也是国家【1035】工程全国重点推广项目。

**数量有限,送完为止! 免费领取电话:400-0186-253**

